

КИЇВЩИНА

Верховна Рада України

БЕРЕЗА БОРИСЛАВ ЮХИМОВИЧ

НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

Заступник голови Комітету з питань запобігання і протидії корупції

01008, м. Київ-8, вул. Садова, 3-а, каб. 304; тел.: (044) 255-39-04, 255-36-45; E-mail: Bereza.Boryslav@rada.gov.ua

№ 608/411-18

" 06 " серпень 2018 р.

**Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличку Віталію Володимировичу**
вул. Хрещатик, 36,
м. Київ, 01044

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Київська міська державна
адміністрація
08.08.2018 № 29791

Шановний Віталію Володимировичу!



До мене, як народного депутата України, надійшло звернення директора Київського еколого-культурного центру Борейка В. Є., щодо порушення природоохоронного законодавства в комунальному підприємстві «Дарницьке лісопаркове господарство».

Як стало відомо зі звернення, перевірки екологічних громадських організацій виявлені чисельні порушення природоохоронного законодавства в комунальному підприємстві «Дарницьке лісопаркове господарство» підпорядкованого комунальній організації «Київзеленбуд» Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Заявником вказується, що заїзди в лісництва Дарницького лісопаркового господарства (ЛПГ) не обладнані шлагбаумами та не перекопані, на його території знаходяться численні самовільні звалища сміття, також зустрічаються мертві курячі туші, завезені з птахофабрик (у Броварському лісництві – у кварталі 36, у Дніпровському лісництві – у кварталі 7 та інших місцях).

За останні 15 років, за даними космічних знімків, у Дарницькому лісопарковому господарстві було вирублено 830 га або 5% лісової території Дарницького ЛПГ. При цьому за 15 років у лісництвах даного ЛПГ було вирублено: Дніпровське лісництво - 80 га або 3,5 % території лісу, Мікільське - 57 га або 2 % території лісу, Дарницьке - 72 га або 2,5 % території лісу, Броварське - 290 га або 6 % території лісу, Білодібровне - 330 га або 9 % території лісу.

Борейко В. Є. вказує, що свіжозрубані дуби і сосни не були хворими, або ушкодженими «шкідниками». При цьому особливо неприпустимі рубання відбуваються в Броварському та Білодібровному лісництвах, що мають найцінніші, старовікові лісові ділянки у кварталах 58, 59, 72, 73. Однак саме туди прокладена лісниками нова ґрунтова дорога для організації масштабних вирубок. У Броварському лісництві суцільні рубання лісу виявлені у кварталах 34, 47 і інших. У Білодібровном лісництві величезна суцільна вирубка

виявлена в районі кварталів 3 і 10. Через відсутність догляду за саджанцями сосен до 70 % з них засохли. 18 липня 2018 р. у кварталі 5 Білодівровного лісництва екологами і активістами було виявлено вирубування живих і здорових дерев під видом суцільної санітарної вирубки.

На думку заявника знищення київських міських лісів веде до ослаблення очищення забрудненого міського повітря, порятунку від літньої жары, зменшує їх функцію по захисту води від випару. Усе це погіршує умови проживання киян.

Враховуючи все вищевикладене, та керуючись ст. 16, 17 Закону України «Про статус народного депутата України»,

ПРОШУ:

1. Розглянути звернення директора Київського еколого-культурного центру Борейка В. Є.
2. Здійснити перевірку фактів незаконної вирубки лісової території Дарницького лісопаркового господарства та створення на його території самовільних сміттєзвалищ.
3. У разі виявлення фактів порушення норм чинного законодавства України вжити належних заходів щодо їх усунення та притягнути винних осіб до відповідальності.
4. Повідомити мене та заявника про результати розгляду даного звернення у встановлений законом строк.

Додаток: копія звернення директора Київського еколого-культурного центру Борейка В. Є. на 2 аркушах.

**З повагою,
народний депутат України**



Б. Ю. Береза

Київський еколого-культурний центр

Kiev ecological & cultural center

02218, Україна, т (073)073-16-73, E-mail: kekz-office@ukr.net

рахунок: 26006300839053 в ПАТ Державний ощадний банк

України м. Київ, МФО 322669, ЗКПО 24363925

від 26 липня 2018 року № 35
на № _____ від _____

Народному депутату України
Березі Б. Ю

Шановний Бориславе Юхимовичу!

Повідомляємо Вас, що перевірки екологічних громадських організацій виявлені чисельні порушення природоохоронного законодавства в комунальному підприємстві «Дарницьке лісопаркове господарство» підпорядкованого комунальній організації «Київзеленбуд» Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Одночасно інформуємо, що заїзди в лісництва Дарницького лісопаркового господарства (ЛПГ) не обладнані шлагбаумами або не перекопані, дарницький ліс перетворений у численні смітники сміття. Тут багато будівельного сміття, а також зустрічаються навіть смітники дохлих курок, завезених з птахофабрик.

У Броварському лісництві смітник дохлих курок знайдена у квадраті 36.

У Дніпровському лісництві смітника сміття знайдені у квадраті 7 і інших місцях.

За останні 15 років, за даними космічних знімків, у Дарницькому лісопарковому господарстві було вирублено 830 га або 5% лісової території Дарницького ЛПГ.

При цьому за 15 років у лісництвах даного ЛПГ було вирубано: Дніпровське лісництво - 80 га або 3,5 % території лісу, Мікільське - 57 га або 2 % території лісу, Дарницьке - 72 га або 2,5 % території лісу, Броварське - 290 га або 6 % території лісу, Білодівровне - 330 га або 9 % території лісу.

Більше того, свіжі вирубані дуби і сосни ніяк не походили на хворі або ушкоджені «шкідниками» дерева. При цьому особливо неприпустимі рубання в Броварському та Білодівровному лісництвах, що мають найцінніші, старовікові лісові ділянки у кварталах 58, 59, 72, 73. Однак саме туди прокладена лісниками нова ґрунтова дорога для організації масштабних вирубок. У Броварському лісництві суцільні рубання лісу нами виявлені у кварталах 34, 47 і інших кварталах. У Білодівровном лісництві величезна суцільна вирубка виявлена в районі кварталів 3 і 10. Через відсутність догляду за саджанцями сосни до 70 % саджанців уже висохнули. У кварталі 5 Білодівровного лісництва екологами і активістами було виявлено 18 липня 2018 р. вирубування живих і здорових дерев під видом суцільної санітарної вирубки.

бх. N 846-18 від 27.07.18р.

ВІСНИК ВЛАСТІ

Знищення київських міських лісів веде до ослаблення очищення забрудненого міського повітря, порятунку від літньої жари, зменшує їхню функцію по захисту води від випару. Усе це погіршує умови проживання киян.

Враховуючи вищевикладене,

ПРОШУ:

1. Звернутися до голови Київської міської державної адміністрації Віталія Кличко з проханням провести розслідування законності організації суцільних вирубок і організації стихійних смітників в Дарницькому ЛПГ.
2. Звернутися до голови Київської міської державної адміністрації Віталія Кличко, щодо відсторонення від своїх службових обов'язків на час розслідування викладених фактів організації суцільних вирубок і організації стихійних смітників директора КП «Дарницького лісопаркового господарства», Явного Михайла Івановича.
3. Відповідь прошу надіслати у відповідний до законодавства України строк.

З повагою,
Директор
КЕКЦ



В. Є. Борейко

НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ
Берега Борислав Юхимович
вул. Грушевського, 5,
м. Київ
01008

КИЇВ 24



01024 1509110 6

08 SEP 2018



ВІСЬМЬ ВЛАСТІ

Савва Кирило
Жунич В.В.
вул. Шевченка, 36,
м. Київ
01044